

天天快递 这两天有点慢

公司回应:春节后工人复工晚,导致快件积压

近日,现代快报常州热线86803110接到多位市民致电反映称,几天前网购的物流信息显示,快件已到常州了,但迟迟未见天天快递送货上门。还有自称是天天快递员工爆料称,常州天天快递拖欠工人工资,派件员辞职不干,导致快件积压。

记者3月4日前往天天快递常州分拣中心调查,据天天快递常州分拣中心负责人称,公司运作正常,造成快件积压的原因是年后工人复工晚,而非员工罢工。目前积压的四千多件快件已陆续分拣完成,很快将发送到客户手中。

葛小林 文/摄

货到常州3天,还未送上门

施先生春节期间网购了宠物口粮,物流信息显示,3月1日上海卖家已经发货,3月2日早上6点就到常州了,照以往惯例,当天下午他就能收到了,然而直到3月4日下午,他的货仍显示在常州分拣中心。“幸亏我买的不是生鲜类食品,否则压了这么几天,肯定坏了。”施先生有点气愤。

在常州论坛上,有关天天快递停工三天,导致大量快件积压的消息,更是引起众网友关注,有不少网友表示,他们的快件被“困”在了分拣中心。

记者注意到,有自称天天快递的员工吐露,天天快递停工,是因为工资太低,网点派件员辞职不干,导致了货物积压。

工人加班分拣积压快件

3月4日上午,记者在位于汉江西路的天天快递常州分拣中心看到,大量的快件堆集在分拣车间内,几十名工人正在流水线上忙碌着。车间外,十几辆天天快递货车正在装快件。

一位员工吐露称,有的工人过了年就不来了,因此人手不够,导致了快件积压。对此,天天快递常州分



快件大量积压,天天快递常州分拣中心员工正在忙碌分拣

公司运营总监樊振勇也表示,快件积压,主要原因是年后工人没能准时到岗,影响了快件分拣。

樊振勇告诉记者,公司定于正月初八开工,但30多名在外的分拣工人只来了一半不到,很多人要到了正月十五才来,而年后大量的快件发货过来,分拣人手不够,因此几天下来积压了四千多件快件。对此,他们立即调集人手,同时又向杭州总部申请协助,积压的快件将很快处理完。不过,这些快件分到各个网点后,网点的送货压力很大,还

需要几天才能恢复正常。

樊振勇坦承,天天快递常州分公司去年曾因管理不善,出现危机,新任老总和员工们经过半年多努力,公司运营才逐渐恢复正常,因公司利润有限,员工工资横向比较有落差,因此有部分人选择离开。

记者了解到,对于天天快递常州分公司出现大量快件积压的情况,常州市邮政管理局已介入调查。对于快件积压产生的损坏、遗失等状况,天天快递常州分公司表示,将按赔付规定进行赔付。

物流公司大小货车“换卡” 偷逃高速通行费7万元

小货车被查冲卡而去

去年12月11日凌晨2点多,沿江高速戚墅堰道口,收费员小王收费时发现,一辆车牌为苏DC31**的小货车司机递上的高速公路缴费卡上,记录显示的却是车牌苏D705**的大挂车,这是怎么回事?

“之前倒是有一辆车牌为苏D705**的大挂车,缴费是45元。”小王顿时意识到,大挂车收费怎么只要45元?而且车牌也不一致,这是换卡逃费!

小王立刻通知收费站和高速交警,拦下苏DC31**小货车。这时,小货车上的人恳请“私了”,希望能“放他们一马”,就在小王和收费站人员核查数据时,这辆小货车居然冲卡而去。

收费站人员随即报警。

大小车换卡逃费7万元

武进遥观派出所展开调查发现,苏DC31**和苏D705**两辆货车属于同一家物流公司。

据公司老板万某交代,由于大挂车的收费标准高,从外省跑到戚墅堰下高速,正常情况要缴纳过路费四五百元,而小货车的收费低,换卡后,即使拿着大挂车的缴费卡,几百公里收费也才200多元。如此一换卡,一辆车一个月能节省两三千元。驾驶员“节省”下来的费用,万某用作请驾驶员们吃饭、唱歌娱乐之用。从去年2月起直至被发现,万某公司的物流车以换卡方式逃费7万余元。

记者昨天从武进警方获悉,万某等人因涉嫌诈骗,目前已被武进警方刑拘。

欠薪

武进通报建设领域欠薪情况 14家企业、10名个人 被通报批评或诫勉谈话

昨天,武进区住建局在其官方网站上公布了2015年元旦春节期间,武进全区建设领域拖欠工程款和农民工工资相关情况,记者注意到共有14家企业被点名,其中7家企业被通报批评,对7家企业进行诫勉谈话,另有5名项目经理和5名建筑业农民工组织者分别被通报批评或诫勉谈话。

据了解,武进区住建局年前共接待讨薪41批次,农民工人数达1801人,涉及金额3675.38万元,通过各方努力,基本得到了解决。本次通报中住建部门对相关14家企业进行了处理,其中江苏弘盛建设工程集团有限公司等7家公司被通报批评,江苏金土地建设集团有限公司等7家企业被诫勉谈话。

这些公司承建的相关项目都

未能按规定要求支付农民工工资,导致相关瓦工、木工负责人或将农民工工资挪作他用,或躲避在外,或携款逃逸,造成拖欠农民工工资数额较大,涉及农民工数量较多。

同时,卞国芳、黄小青、黄金秋、张淦、王程明等5名项目经理被诫勉谈话并通报批评,张金福、夏俊保、宋善明、周昌碧、张迎松等5位建筑业农民工组织者予以通报批评,警示全区建设行业限制使用。

下一步,武进区住建局将加大对被通报单位和个人的信用监管力度,定期或不定期地开展专项检查,及时通报有关情况,并会同区有关部门加大对产生拖欠、非法集访的建筑业企业和农民工组织者的打击力度。

陆文杰

说法

这个小偷真“敬业” 偷到旧车立即出新

花25元,把偷来的电动车“整”新,可忙了3小时的小偷,却没想到自己是“为他人作嫁衣裳”。警察很快查找到他,这电动车也就物归原主了。3月4日,武进滆湖派出所民警向失主孙中亮发还了2天前他失窃的电动自行车。

“真没想到案件破得这么快,我报完警,一回到家就接到派出所民警的电话,说案件破了,我的车子也被追回了。”失主孙中亮一边高兴地向滆湖派出所的民警赠送锦旗,一边向记者诉说自己的惊喜。在见到自己车的时候,孙中亮更加乐了,他说:“太惊喜了,车像新的一样,锁也换了个新的。怎么会这样?”

失主孙中亮说,电动车是2013年买的,已经旧了。3月2日12时许,他去超市买东西,因为赶得急,他忘记锁车了,15分钟后从超市出来,车被偷了。

滆湖派出所的民警接到报警后迅速展开侦查,很快警方在监控

视频里发现:犯罪嫌疑人身着黑色上衣、白色裤子,在偷车时,还做了一个假装开锁的动作,随后若无其事地将车推走。

通过进一步侦查,警方发现犯罪嫌疑人是骑着摩托车来偷车的,而他的摩托车还停在超市门口。民警便“守株待兔”。果不其然,下午2点40分左右,嫌疑男子来了,被民警当场抓获。

云南籍犯罪嫌疑人柳某对偷车一事供认不讳。不过等民警找到被盗电动车时,竟然发现孙中亮的旧车已经成了新车了,正在充电呢。

原来,刘某花了15元买了一瓶喷漆,自己动手把车喷了一遍,又花了10元给车子换了把新锁。柳某把偷来的车“PS”后,又给电动车充电,而后才回头去找自己的摩托车,没想到警察在附近候着他呢。

目前,柳某已经被刑事拘留。

黄颖 葛小林

嫌楼上邻居太吵 他用胶水堵人家锁眼

金坛的陈先生很闹心,他家的门锁三番五次被人堵眼。民警介入调查发现了端倪。原来,陈先生家楼下的邻居因嫌他们吵闹,便用胶水堵锁眼报复。本着邻里和谐的目的,在民警的调解下,双方握手言和。

近日,家住金坛某小区居民陈某别提有多闹心了,从1月份起,家里防盗门锁不知为何被人堵了锁眼,无奈只能换了锁心。可刚换完锁心,又被堵了锁眼,前前后后五六次。

陈某思前想后,怎么也想不通,自己究竟得罪了什么人,导致别人用堵锁眼来报复他。为了这事,陈某专门召开家庭会议,一一排查与家人有过不愉快的人或事,可还是没有找到嫌疑对象。

不得已,陈某在家门口装了一个摄像头,一心想快速逮住堵锁眼嫌疑人,并到金城派出所报了案。

民警认真接待了他,并仔细询问了具体情况,及时调看了监控。事发监控只能模糊地看出一名男子行动诡秘,来到陈某家门口实施了胶水堵锁眼,为了更好地查清该嫌疑男子,民警进行了立案调查。

2月22日上午,同住文荟苑的张某来到金城派出所,他是来替儿子投案自首的。

原来,张某的儿子二十多岁,平时性格内向不善与人交流,经常听儿子说楼上声响较大,影响其生活,为了警告楼上邻居,儿子竟然用502胶水堵了他们家锁眼,而且前后堵了五六次。

堵锁眼事件真相大白,考虑到邻里关系和谐,民警将报警人陈某请来,在征询双方意见后,给予了调解。

最后,由张某一次性赔付给陈某1000元,双方握手言和。

沙洲澍 葛小林